
1 6

選択肢 Ａ
そう思う

Ｂ
大体そう思
う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
そう思わな
い 合計

選択肢 Ａ
そう思う

Ｂ
大体そう思
う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
そう思わな
い 合計

回答数 63 63 16 3 145 回答数 25 64 47 9 145
割合 43.4% 43.4% 11.0% 2.1% 100.0% 割合 17.2% 44.1% 32.4% 6.2% 100.0%

2 7

選択肢 Ａ
そう思う

Ｂ
大体そう思
う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
そう思わな
い 合計

選択肢 Ａ
している

Ｂ
大体してい
る

Ｃ
あまりして
いない

Ｄ
していない

合計

回答数 43 68 24 10 145 回答数 69 57 16 3 145
割合 29.7% 46.9% 16.6% 6.9% 100.0% 割合 47.6% 39.3% 11.0% 2.1% 100.0%

3 8

選択肢 Ａ
そう思う

Ｂ
大体そう思
う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
そう思わな
い 合計

選択肢 Ａ
できている

Ｂ
大体できて
いる

Ｃ
あまりでき
ていない

Ｄ
できていな
い 合計

回答数 41 44 34 26 145 回答数 68 59 15 3 145
割合 28.3% 30.3% 23.4% 17.9% 100.0% 割合 46.9% 40.7% 10.3% 2.1% 100.0%

4 9

選択肢 Ａ
そう思う

Ｂ
大体そう思
う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
そう思わな
い 合計

選択肢 Ａ
務めてい
る

Ｂ
大体務め
ている

Ｃ
あまり務め
ていない

Ｄ
務めてい
ない 合計

回答数 48 64 21 12 145 回答数 44 65 28 8 145
割合 33.1% 44.1% 14.5% 8.3% 100.0% 割合 30.3% 44.8% 19.3% 5.5% 100.0%

5 10

選択肢 Ａ
そう思う

Ｂ
大体そう思
う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
そう思わな
い 合計

選択肢 Ａ
している

Ｂ
大体してい
る

Ｃ
あまりして
いない

Ｄ
していない

合計

回答数 44 58 32 11 145 回答数 30 77 30 8 145
割合 30.3% 40.0% 22.1% 7.6% 100.0% 割合 20.7% 53.1% 20.7% 5.5% 100.0%

学校は、いじめや仲間はずれ、差別などのない温かい人間関係づ
くりに努めていると思いますか。

学校は、子供が相談がしやすい体制を整えていると思いますか。

学校は、生徒に将来の進路や生き方について考えさせるよう努め
ていると思いますか。

学校からの情報をもとにして、将来の夢や希望の進路について話し
合っていると思いますか。

お子さんは、家庭や塾等で自主的に学習をする習慣が身に付いて
いると思いますか。

桐生市立清流中学校

お子さんは、家庭や地域、学校で進んであいさつをしていると思い
ますか。

お子さんは、中学生としてふさわしい服装や言葉遣いができている
と思いますか。
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お子さんは、「授業が分かりやすい」と感じていると思いますか。

学校の授業は、ICT機器（タブレット等）を活用するなどして、生徒一
人一人が主体的に学ぶ授業になっていると思いますか。

お子さんは、自分に自信を持っていると思いますか。

Ａ

そう思う

Ｂ

大体そう思う

Ｃ

あまりそう思わない

Ｄ

そう思わない

Ａ

そう思う

Ｂ

大体そう思う

Ｃ

あまりそう思わない

Ｄ

そう思わない

Ａ

そう思う

Ｂ

大体そう思う

Ｃ

あまりそう思わない

Ｄ

そう思わない

Ａ

そう思う

Ｂ

大体そう思う

Ｃ

あまりそう思わない

Ｄ

そう思わない

Ａ

そう思う

Ｂ

大体そう思う

Ｃ

あまりそう思わない

Ｄ

そう思わない

Ａ

そう思う

Ｂ

大体そう思う

Ｃ

あまりそう思わない

Ｄ

そう思わない

Ａ

している

Ｂ

大体している

Ｃ

あまりしていない

Ｄ

していない

Ａ

できている

Ｂ

大体できている

Ｃ

あまりできていない

Ｄ

できていない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

務めている

Ｂ

大体務めている

Ｃ

あまり務めていない

Ｄ

務めていない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

している

Ｂ

大体している

Ｃ

あまりしていない

Ｄ

していない
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11 16

選択肢 Ａ
ついている

Ｂ
大体つい
ている

Ｃ
あまりつい
ていない

Ｄ
ついていな
い 合計

選択肢 Ａ
参加してい
る

Ｂ
大体参加
している

Ｃ
あまり参加
していない

Ｄ
参加してい
ない 合計

回答数 61 51 21 12 145 回答数 55 64 17 9 145
割合 42.1% 35.2% 14.5% 8.3% 100.0% 割合 37.9% 44.1% 11.7% 6.2% 100.0%

12 17

選択肢 Ａ
務めてい
る

Ｂ
大体務め
ている

Ｃ
あまり務め
ていない

Ｄ
務めてい
ない 合計

選択肢 Ａ
通している

Ｂ
大体通し
ている

Ｃ
あまり通し
ていない

Ｄ
通していな
い 合計

回答数 68 53 21 3 145 回答数 109 32 3 1 145
割合 46.9% 36.6% 14.5% 2.1% 100.0% 割合 75.2% 22.1% 2.1% 0.7% 100.0%

13 18

選択肢 Ａ
親しんでい
る

Ｂ
大体親し
んでいる

Ｃ
あまり親し
んでいない

Ｄ
親しんでい
ない 合計

選択肢 Ａ
務めてい
る

Ｂ
大体務め
ている

Ｃ
あまり務め
ていない

Ｄ
務めてい
ない 合計

回答数 74 20 31 20 145 回答数 71 67 6 1 145
割合 51.0% 13.8% 21.4% 13.8% 100.0% 割合 49.0% 46.2% 4.1% 0.7% 100.0%

14 19

選択肢 Ａ
そう思う

Ｂ
大体そう思
う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
そう思わな
い 合計

選択肢 Ａ
務めてい
る

Ｂ
大体務め
ている

Ｃ
あまり務め
ていない

Ｄ
務めてい
ない 合計

回答数 87 49 8 1 145 回答数 53 70 21 1 145
割合 60.0% 33.8% 5.5% 0.7% 100.0% 割合 36.6% 48.3% 14.5% 0.7% 100.0%

15

選択肢 Ａ
行っている

Ｂ
大体行っ
ている

Ｃ
あまり行っ
ていない

Ｄ
行っていな
い 合計

回答数 67 53 18 7 145
割合 46.2% 36.6% 12.4% 4.8% 100.0%

お子さんは、食事や睡眠などの基本的な生活習慣が身についてい
ると思いますか。

お子さんは病気の予防や治療を行うなど健康保持に努めていると
思いますか。

お子さんは、部活動やスポーツクラブ、家庭などで日常的に運動に
親しんでいると思いますか。

学校は、学年だより等を通して、学校の様子を分かりやすく伝えて
いると思いますか。

学校は、お子さんの行動の様子や体調の変化について、保護者に
適切に連絡を行っていると思いますか。

あなたのご家庭は授業参観や学校行事、PTA活動などに進んで参
加していると思いますか。

学校からtetoruで配信された通信や連絡等には必ず目を通してい
ると思いますか。

学校は、避難訓練を行うなどして安全管理に努めていると思います
か。

学校は、PTAや諸機関と連携して、交通安全指導や不審者対策に
努めていると思いますか。

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

ついている

Ｂ

大体ついている

Ｃ

あまりついていない

Ｄ

ついていない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

務めている

Ｂ

大体務めている

Ｃ

あまり務めていない

Ｄ

務めていない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

親しんでいる

Ｂ

大体親しんでいる

Ｃ

あまり親しんでいない

Ｄ

親しんでいない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

そう思う

Ｂ

大体そう思う

Ｃ

あまりそう思わない

Ｄ

そう思わない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

行っている

Ｂ

大体行っている

Ｃ

あまり行っていない

Ｄ

行っていない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

参加している

Ｂ

大体参加している

Ｃ

あまり参加していない

Ｄ

参加していない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

通している

Ｂ

大体通している

Ｃ

あまり通していない

Ｄ

通していない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

務めている

Ｂ

大体務めている

Ｃ

あまり務めていない

Ｄ

務めていない

Ａ あてはまる

Ｂ どちらかというと

あてはまる

Ｃ どちらかというと

あてはまらない

Ｄ あてはまらない

Ａ

務めている

Ｂ

大体務めている

Ｃ

あまり務めていない

Ｄ

務めていない
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